
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Phép trừ và phép chia 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 55 trang 25 sách giáo khoa 

Bài 55: Sử dụng máy tính bỏ túi 

 

Dùng máy tính bỏ túi: 

  

- Tính vận tốc của một ô tô biết rằng trong 6 giờ ô tô đi được 288 km. 

- Tính chiều dài miếng đất hình chữ nhật có diện tích 1530 m2, chiều rộng 34 m. 

Đáp án: 

(Chiều dài quãng đường) = (Vận tốc) . (Thời gian) 

=> (Vận tốc) = (Chiều dài quãng đường) : (Thời gian) 

- Vận tốc của ô tô là: 

288 : 6 = 48 (km/h) 

(Diện tích HCN) = (Chiều dài) . (Chiều rộng) 

=> (Chiều dài) = (Diện tích HCN) : (Chiều rộng) 

- Chiều dài miếng đất hình chữ nhật là: 

1530 : 34 = 45 (m) 
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